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Exercice 1 : (06pts) Résoudre dans R l’équation

arcsin(x) = arccos(x).

Exercice 2 : (07pts) On considère la fonction suivante :

f(x) = ex
2/4 +

√
cos x− 2

1. Calculer le développement limité de f au voisinage de 0 et à l’ordre 4.

2. En déduire la valeur de lim
x→0

f(x)

x4
.

Exercice 3 : (07pts) On donne la fonction

g(x) =
�
x2 − x+ 1

A l’aide d’un développement asymptotique au voisinage de ±∞, déterminer les équations
des asymptotes obliques au voisinage de +∞ et −∞, puis préciser la position de la courbe
représentative de g par rapport à ces asymptotes.

On donne les développements suivants au voisinage de 0 :

√
1 + t = 1 +

t

2
− t2

8
+

t3

16
+ t3ε(t)

sin(t) = t− t3

6
+

t5

120
+ t6ε(t)

et = 1 + t+
t2

2!
+

t3

3!
+ t3ε(t)








